



体坛速递

河南队新赛季中超赛程出炉

3月1日首战客场挑战新军青岛西海岸

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰 郭韬略)2月20日,河南足球俱乐部正式对外公布新赛季河南队参加中超全部赛程。根据中国足协发布的赛程,新赛季中超联赛共有16支队伍参加,将进行30轮240场比赛。3月1日,河南队首战对阵中超新军青岛西海岸,正式吹响新赛季的号角,而最后一轮客场挑战实力强大的北京国安,完成全年的中超比赛。

从赛程来看,河南队首战新军青岛西海岸,而新赛季第一个主场将坐镇航海体育场迎战梅州客家。第三轮将遭遇强大的卫冕冠军上海海港。前两场比赛对于中原子弟兵是一个全新考验,毕竟青岛西海岸

和梅州客家实力并不算太强,河南队能否抢好开局,这两场比赛的结果将会影响全队的自信心和士气,尤其是第三轮再遭遇卫冕冠军上海海港,将直接检验全队挑战强队的硬实力。

作为中超新军青岛西海岸队将在西海岸大学城体育场对阵河南队,这也是首次检验这支中超新军的真正实力。据悉,青岛西海岸足球俱乐部已提交承办新赛季中超揭幕战的申请,具体结果还需等待官方最终公布。如不出意外,青岛西海岸很有可能承办今年的联赛开幕式。

根据赛程显示,新赛季中超联赛将在3月1日揭幕,于11月2日结

束,共进行30轮240场比赛较量。中超第一轮比赛将会在3个比赛日进行,在揭幕战的同时卫冕冠军上海海港坐镇主场迎战武汉三镇,而在3月2日第二个比赛日中,天津津门虎、沧州雄狮、成都蓉城将会迎来各自的对手,3月3日也有两场比赛,届时第一轮比赛全部结束。

整体来看处于前紧后松的状态,上半赛季几乎都是一月四赛甚至五赛,5月底几乎已经踢完半程,6月份开始几乎一周赛。总的来说,2024中超联赛的对阵日程表已经为广大球迷奠定了一场精彩的赛季。无论是上海德比还是其他的对决,都将会成为球迷们热议的话题。

这个元宵节来郑东新区 感受“冰球大战”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)昨日,记者从河南省全民健身中心获悉,第十届全国大众冰雪季暨第八届河南省大众冰雪系列活动河南省冰球公开赛,将于2月23日(正月十四)至24日(正月十五)在郑东新区会展中心极地冰川真冰场举行。届时,广大冰雪爱好者可欣赏到精彩激情的“冰球大战”。

本次比赛由河南省体育局、河南省体育总会主办,设有公开组、少年甲组、少年乙组3个组别,参赛选手来自各省辖市、省直管县(市)体育主管部门,各高等及中专院校,轮滑协会、轮滑俱乐部,中学、小学、幼儿园等相关单位。

本次比赛旨在积极响应第十届全国大众冰雪季,广泛开展冬季项目赛事活动,丰富第八届河南省大众冰雪系列活动内容,推动我省冰雪运动的发展,培养冰雪运动优秀后备人才。

这场青春篮球盛宴 今日起燃动郑州

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)2月21日,2024年迎新春全国大学生篮球邀请赛在郑州市劲爆开赛。届时,来自全国的17支高水平高校篮球队会聚绿城演绎激情“篮途”。2月22日18:30,本次比赛开幕式将在郑州市体育馆举行。随后,清华大学男篮将与北京体育大学男篮打响本次比赛揭幕战。

2024年迎新春全国大学生篮球邀请赛由郑州市体育局、河南省篮球协会联合主办,主赛场设在郑州市体育馆,分赛场设在河南省篮球协会训练基地,分为高校男子组、女子组两个组别。

据了解,本次比赛将一直持续到2月26日,在郑州市体育馆和河南省篮球协会训练基地同时举行,广大球迷可微信关注“体育郑州”“新发展体育”微信公众号了解赛事详情、竞赛日程等,并按照相应要求免费领取观赛电子门票。全国大学生篮球邀请赛创办于2006年,是我市春节期间一项传统的篮球赛事。

“十四冬”传佳音 河南选手再获两铜

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)2月20日,记者从河南省体育局获悉,正在内蒙古举行的第十四届全国冬季运动会当日传来佳音,两位河南选手稳定发挥摘得两枚铜牌。

自由式滑雪障碍追逐赛是一项竞速项目,在1000多米长的赛道上设置了不同的回转、跳台、波浪等多种障碍,垂直落差140至260米,坡度5至22度,以用时少者为胜。由于赛道复杂多变,比赛中速度极快,这对选手的滑雪技术和应变能力都要求极高。

“十四冬”自由式滑雪障碍追逐赛在内蒙古乌兰察布市凉城县岱海国际滑雪场举行,我省与吉林省联合培养的运动员赵浩然获得青年组男子个人铜牌,我省运动员张文雅获得青年组女子个人铜牌。两位河南小将收获两枚宝贵的铜牌,展现出了我省年轻冰雪健儿的实力和风采。

这里的“年味儿”就是篮球的味道 村BA 燃爆温县武德镇



村BA现场座无虚席

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文 白韬/图)2月19日傍晚,接近零度的气温和阵阵冷风送出的是这个春节以来少有的寒意,但身处焦作市温县武德镇文体中心,切身感受到的却是“火爆”——作为春节期间这里最引人注目的盛事,“京华杯”武德镇村BA篮球邀请赛的决赛即将上演,为了一睹巅峰对决的盛况,人们早早就在球场门外排起长队,及至比赛开始,观众席更是座无虚席,甚至“连下脚的地方都没有”。

焦作是著名的篮球之乡,曾经培养出了薛玉洋、王磊、李根等著名球员,人们对篮球运动的热爱让各种赛事活动接连不断,尤其是每年春节假期,从城市到乡村,各类比赛全面开花,这其中,武德镇的村BA是历史最久、名气最响的一项。创办于1988年的这项赛事,到今年已经成功举办了36届。随着时间的推移,影响力不断

扩大,参赛队伍从最初的县级扩展到外省市,比赛水平也不断提升,成为华北地区极具影响力的农村篮球赛事。更重要的是,比赛已经成为当地群众过年活动不可或缺的一部分。

“不只是今天,其实从大年初六(2月15日)开始,每场比赛观众都很多,有时候不得不‘限流’,今天决赛,为了满足进不了场的观众的需求,我们特意安排了直播。”温县体育发展中心党支部书记任海林说,“打篮球、看比赛,已经成了这里人们过年的一种方式,不光是武德镇的百姓,周边乡镇,沁阳、博爱这些附近县的观众也会开着车过来看比赛。这里的‘年味儿’就是篮球的味道。”

影响力的不断提升,也让赛事得到更多赞助商的青睐,进而又促进硬件设施、赛事水平的不断提升,形成了良性循环。今年的“京华杯”,冠军奖金达到5万元,邀请了省内外的8支队伍参加,各队当中不乏专业经历

的球员,比赛从2月15日开始,历时5天,总共进行17场角逐,比赛在每天下午和晚上进行,累计吸引了数万人现场观赛。最后的冠亚军决赛,比赛打得紧张激烈,适时播放的音乐、现场DJ的专业解说和观众的呐喊助威,更是把气氛营造得格外热烈,丝毫不输职业联赛。最终,金太极塑业以90:75战胜味香食品夺得冠军,也让现场观众过足了篮球瘾。

特意来到现场观看决赛并为冠军球队颁奖的焦作市体育局副局长杨相军赛后表示:“未来我们还会持续办好乡村篮球赛,推进乡村篮球规模发展,打造乡村篮球文化品牌,不断擦亮焦作的‘篮球城’品牌。”